
JEGYZŐKÖNYV 
A Borsodi Makettezők Baráti Köre Egyesület Elnökségi üléséről 

 
Időpont 2008. február 02. 10-13.h 
Helye: Tokaj, Tokaji Ferenc Gimnázium és Szakközépiskola Kollégiuma 
 
Jelen vannak:  

– Nagy Csaba – elnök 
– Kovács Imre - titkár 
– Kurusa Sándor – elnökségi tag 

valamint 
– Maklári Sándor  – egyesületi tag 
– Tulik István       – egyesületi tag 
– Kulcsár Nándor – egyesületi tag 

 
Jelenlévők megállapították hogy az elnökség határozatképes (Az elnökség teljes létszámban 
jelen van). 
 
Napirendi pontok  
 
1. Az Egyesület ügyeinek állása 
 
A számlavezető bank megváltoztatásával kapcsolatban:  
Nagy Csaba elnök előterjesztette, hogy 2008. január 28-án az Erste Bank nyíregyházi fiókját 
felkereste számlanyitás céljából. A bank külön igazolást kért arról, hogy az egyesület jelenleg 
is működik, aminek beszerzése az adott napon nem volt lehetséges, ezért a számlavezetés 
megváltoztatása eredménytelen volt. Az Elnök jelezte, hogy hétfőn (február 4-én) a K&H 
Bank rakamazi fiókjával felveszi a kapcsolatot, hátha több sikerrel jár. Ha nem, beszerzi a 
hiányzó igazolást. 
Az Elnökség az Elnök beszámolóját egyhangúan elfogadta, illetve felhatalmazta a további 
lépések megtételére.  
 
Egy felmerült kérdéssel kapcsolatban meg kell vizsgálni, hogy a közhasznúsági jelentést 
melyik szervhez kell elküldeni, ezt Nagy Csaba elnök intézi. 
 
Kovács Imre titkár felvetette, hogy az Elnökségben történt személyi változás miatt az 
Alapszabályt módosítani kell (nevezetesen az Alapszabály szövegében ne legyenek 
feltüntetve a tisztségviselők személyi adatai, mivel jelenlegi állapotában annak közzététele 
sérti a személyes adatok védelmét. Az Egyesület internetes honlapján közzétett Alapszabály 
szövegéből is törölni kellett ezeket az adatokat, amit ő a honlap rendszergazdájaként meg is 
tett). Ugyancsak felvetette, hogy jogszabályilag tisztázni kell, mint közhasznú szervezet, 
kötelesek vagyunk-e Szervezeti és Működési Szabályzatot készíteni, vagy csak ajánlott. 
Amennyiben a fenti kérdésekre megkapjuk a választ, az Elnökségi tagok közötti 
üzenetváltással a szükséges intézkedéseket megtesszük. 
 
Kovács Imre titkár tájékoztatása szerint a logó használata továbbra is lehetséges.  
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2. III. Tokaji Makettkiállítás és Verseny szervezésének állapota, és az ezzel 
kapcsolatos kérdések megbeszélése:  
 
Nagy Csaba elnök tájékoztatója szerint: 
 

a) Az interneten helyenként felröppent híresztelésekkel ellentétben A III. Tokaji 
Makettkiállítás és Verseny a korábbi elképzelések és a közzétett meghívó szerint 
2008. március 29-30-án megrendezésre kerül Tokajban a Tokaji Ferenc 
Gimnázium és Szakközépiskola aulájában. Ez a tény a Gimnázium vezetésével 
egyeztetve van, akadály nincs. A rendezvénnyel kapcsolatos információk, 
szálláshely lehetőségek a http://www.tokajmakett.hu/  internetes oldalon találhatók. 
A tavalyival ellentétben az egyesület a szálláshelyek biztosításának lebonyolítását 
nem vállalja magára, kivétel a kiemelten meghívott vendégek elszállásolása. Az 
egyesület tagjai számára a Gimnázium kollégiumában biztosítunk elhelyezést 
(amennyiben igénylik) távozáskor történő elszámolás mellett. 

 
b) A szponzorokkal a tárgyalások folyamatban vannak, eddig két adományozótól 

érkezett konkrét ajánlat. Várhatóan a rendezvényhez szükséges összeg be fog folyni 
az egyesület számlájára. 

 
c) A Rendezvény megszervezésében problémaként jelentkezik, hogy a megkeresett 

szervezetek, személyek csak a rendezvény előtt 1 hónappal tudnak, vagy hajlandóak 
foglalkozni a felkérésünkkel, viszont a reklámozás (szórólapok, média stb.) miatt ezt 
jó lenne minél hamarabb lezárni, így több témában csak szándékról lehet beszélni. 

 
d) Programok: a tavalyi nagysikerű háborús és katonai relikviák bemutatója az idén 

elmarad. Ugyanakkor Vándor Károly felajánlotta repülős egyenruhák, és hasonló 
kiállítási tárgyak bemutatását. Nagy Csaba elnök tárgyal egy II. világháborús 
kübelwagen tulajdonosával a jármű bemutatásáról. 
Ugyancsak e hónap végén dől el, lehetőség lesz-e a tavalyi nagysikerű repülőgép 
szimulátor részvételére. Nemleges válasz esetére Tulik István javasolta a Jetfly-jal 
történő kapcsolatfelvételt, mivel nekik is van hasonló szimulátoruk. Szükség esetén 
ez a lehetőség a szolnoki makett verseny alkalmával tisztázható. 
A rendezvény színesítése érdekében élni fogunk HooliGUN topictárs által felajánlott 
airsoft bemutató lehetőségével, amennyiben a miskolci vadkan társasággal meg 
tudunk egyezni az időpontban és egyéb feltételekben. 
Tulik István ígéretett tett az RC bemutató megszervezésével kapcsolatos 
információk pontosítására. 
Az idén a pincetúra elmarad, az egyesületi tagok és a külön meghívott vendégek 
részére egy bográcsolás lesz péntek, illetve szombat este. 
 

e) Díjak: 
Az egyesület vezetése már korábban úgy döntött, hogy érmet csak a felnőtt 
kategóriákban helyezést elérők kapnak. Gyermek és ifjúsági kategóriákban oklevél 
és makett kerül kiosztásra. A makettek biztosítására lesz saját pénzforrás. 
A felnőtt kategória első helyezettjei egy-egy üveg az alkalomnak megfelelő 
címkézéssel ellátott tokaji bort is kapnak az érem ill. az oklevél mellé. Az érmek 
készítését Kovács Imre titkár intézi, várhatóan rövid időn belül elkészül és 
rendelkezésre áll kategóriánként az arany- ezüst- bronzérem. 
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f) Zsűri, zsűrizés: 

A rendezvény egyik sarkalatos pontját képező verseny lefolytatását a korábban a 
honlapon közzétett Működési elvek szerint az egyesület tagságából illetve néhány 
külsős segítségből álló zsűri fogja elvégezni. Sértődések és rosszindulatú 
gyanúsítgatások elkerülésére az Elnökség úgy döntött, külső zsűritagokat nem hív 
meg. 
A zsűriben való részvételre felajánlkozott: Nagy Csaba, Maklári Sándor, Kurusa 
Sándor, várhatóan részt fog venni a zsűri munkájában: Pap Mihály és Vándor 
Károly, korábban jelezte ebbéli szándékát Hara István klubtagunk is, így a zsűri 
munkája biztosított. 
Lényeges szempont, hogy a zsűrizést március 29-én szombaton elvégezzük, hogy az 
összesítések és az eredményhirdetéshez szükséges adminisztráció vasárnap délelőtt 
elvégezhető legyen. A számítástechnikai problémák kiküszöbölésére a regisztrációt 
manuálisan – előre nyomtatott nevezési lapokkal bonyolítjuk le, amiken csak a 
makett megnevezését, a versenyző (kiállító) nevét, lakhelyét és a kategória 
megnevezését kell kitölteni kézzel, Erre több makett versenyen is jó példákat 
láttunk, így alkalmazása meggyőzőnek tűnik. Természetesen szívesen vesszük, ha 
valaki a bemutatandó makettjei listáját a verseny előtt eljuttatja a rendezőkhöz, akár 
a honlapon (egyesületi tagok) akár e-mailben vagy postai úton. 
Továbbra is alapelv, hogy aki a kiállításra benevez, az egyúttal a versenyen is részt 
vesz. Aki nem akar indulni a versenyzésben és ennek regisztráláskor (vagy korábban 
az interneten vagy egyéb módon) hangot ad, annak lehetőséget biztosítunk, hogy 
külön kiállítóasztalon mutathassa be munkáit. Ugyancsak külön asztalt biztosítunk a 
társklubok, egyesületek bemutatói számára, amennyiben ezt előzetesen jelzik. 
Az eredményhirdetéshez igyekszünk projektoros bemutatót biztosítani, hogy a 
közönség ne csak hallja, hanem lássa is a nyertes munkákat.  
Mivel többen jelezték, hogy indítanának papír maketteket is, ezért a kategóriák 
bontását kiegészítjük a papír makett kategóriával minden méretarányban és minden 
korosztálynak közösen. 
Továbbra is lesz Best Of Show illetve közönségdíj is. 
 

g) Szórólapok, reklám, média: 
A szórólapok, plakátok elkészítéséhez minél előbb hozzá kell kezdeni, hogy 
lehetőleg a szolnoki makett versenyen már terjeszteni lehessen. A tartalom 
összeállítását Kurusa Sándor vállalta, a grafikai munka elvégzésében Nagy Csaba 
elnök ígért segítséget. A médiában történő megjelenéshez az Elnökség felkéri Szabó 
Győző egyesületi tagot, hogy a tavalyihoz hasonlóan próbáljon meg az egyesület 
segítségére lenni. 
Továbbá Nagy Csaba elnök magyarországi és szlovákiai ismeretségeit ajánlotta fel a 
médiában történő megjelenéshez. 
A kiállítás helyszíni hirdetését a Gimnázium bejárata fölé kifeszített molinóval, 
illetve hirdetőtáblák kihelyezésével tervezzük megoldani. A molinó beszerzésével 
kapcsolatban Kulcsár Nándor tagtársunk ajánlotta fel segítségét. 
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h) Egyebek: 
A kiállítás során a szükséges számítástechnikai berendezéseket a Gimnázium 
biztosítja, kezelésükben a Tokaji Makettező szakkör tagjai segítenek. 
A kiállított makettek és egyéb tárgyak napközbeni őrzésében szintén a Makettező 
szakkör tagjai nyújtanak segítséget. 

 
3. Egyéb:            

A rendezvényt megelőzően az elnökség egy találkozót fog összehívni, amin a 
konkrét helyszínen a szükséges részletkérdéseket egyeztetni fogjuk. 
 
 
 

kmf 
 

 
Kovács Imre Nagy Csaba sk. Kurusa Sándor sk. 

titkár elnök elnökségi tag, jkv. vezető 
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